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Réponse au défi n°2 

 

La maîtresse nous a demandé de compléter le papier cadeau déchiré. 

- Nous avons constaté qu’il y avait des dessins différents selon les colonnes :  

Dans la première colonne on a trouvé qu’il y avait toujours une étoile puis un flocon et que 

ça recommençait. 

Dans la deuxième colonne, il y avait plus de dessins : une botte, une boule bleue, une boule 

rouge et un sapin. 

- On a d’abord essayé de refaire les colonnes avec des jouets : 

 

                           
 

- Ensuite la maîtresse nous a donné des images et on a complété l’endroit qui était 

déchiré. On voyait déjà des petits morceaux de dessins qui dépassaient : une étoile 

deux boules et un sapin. On a posé le reste et on a trouvé la réponse au défi. 

 

Il manquait  une boule bleue, une boule rouge et un sapin puis une étoile, un flocon 

et une étoile et la moitié de deux boules.    

                                       


